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ΕΚΛΕΓΟΥΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΣΕΤΕ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΤΕ

Την Τρίτη 3/5 συγκαλείται η συνέλευση του ΣΣΕΤΕ, μετά από μια 5χρονη καταστροφική για τα δικαιώματά
μας θητεία της πλειοψηφίας του 15μελούς Δ.Σ.. Την πλειοψηφία του προεδρείου αποτελούσαν η ΔΑΚΕ-Ν.Δ.
(Πορτούλας, Κωνσταντέλος, κ.α.) με 5 έδρες, η Ανανεωτική-ΠΑΣΟΚ (Πίσχινας, Πίγκος, κ.α.) με 3 έδρες, η
ΑΕΣ-ΠΑΣΟΚ (Τζούλης, Σαρρής, κ.α.) με 2 έδρες, η ΑΛΛΕΣΤΑ-ΣΥΡΙΖΑ με 1 έδρα, συνεπικουρούμενοι το
τελευταίο διάστημα από την προσχώρηση του Λεκού που αποσχίστηκε από την ΑΕΣ (του αποβιώσαντος
σδ. Μαύρου). Αυτοί αποτελούσαν τη συμμαχία που αποφάσιζε τις κινήσεις και την τακτική του Δ.Σ. για τη
μη υπεράσπιση του ΛΕΠΕΤΕ.

Αυτές οι δυνάμεις που διεκδικούν ξανά την ψήφο των συνταξιούχων χρεώνονται για:

· Απεμπόληση του ΛΕΠΕΤΕ με καταστροφική ολιγωρία και υποχωρητικότητα απέναντι στην επίθεση της
τράπεζας.

· Αγωνιστική απραξία για την αντιμετώπιση των σχεδιασμών της εργοδοσίας που εκδηλώθηκαν με τις
πλάτες της τότε κυβέρνησης -ΣΥΡΙΖΑ και ολοκληρώνονται από την τωρινή κυβέρνηση της Ν.Δ.. με στόχο
την αφαίρεση κατακτήσεων και καταπάτηση δικαιωμάτων.

· Ηττοπαθή αντίληψη ότι τα προβλήματα επιλύονται με παζάρια με τη διοίκηση, τον αποκαλούμενο
διάλογο.

· Αντιδημοκρατική, αδιαφανή λειτουργία του Δ.Σ. που λειτουργούσε κεκλεισμένων των θυρών, μετέτρεψε
το ΣΣΕΤΕ και τα γραφεία του σε τσιφλίκι τους, αντιμετώπιζε τους συναδέλφους και κάθε αγωνιστική
κινητοποίηση με εχθρότητα, αποκλεισμούς, συκοφαντία, παρεμπόδιση δράσεων, φίμωση.

· Παράτυπη παραμονή τους στις καρέκλες τους, παρά την οριακή ψήφιση του απολογισμού του ΔΣ το 2018
και την καταψήφιση του από τη συνέλευση του ΣΣΕΤΕ το 2019, μη εφαρμογή αποφάσεων συνέλευσης.

Σήμερα η συνέλευση συγκαλείται χωρίς να έχει δημοσιοποιηθεί ο διοικητικός απολογισμός για
τα προηγούμενα έτη. Δεν πρόκειται για ανικανότητα, αλλά για μια μεθοδευμένη τακτική απαξίωσης
των συναδέλφων, περιφρόνησης των δημοκρατικών διαδικασιών και ανάθεση των κρίσιμων θεμάτων που
αφορούν τα δικαιώματα και τις ζωές μας σε ένα προεδρείο που λειτουργεί απολυταρχικά και με
αδιαφάνεια. Η απροκάλυπτη κλοπή των κόπων μας, δεν είναι έργο ενός μόνο «ανάλγητου» διοικητή. Είναι
μεθοδευμένη επιχείρηση για την απαλλαγή των τραπεζιτών από τις υποχρεώσεις τους, τη σύνθλιψη
εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεων. Άλλη μια έκφραση της επίθεσης που δέχεται ο λαός χρόνια
τώρα και ειδικά τα προηγούμενα από όλες τις μνημονιακές κυβερνήσεις, τους ντόπιους και ξένους
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εντολείς τους, προκειμένου να θησαυρίζουν οι ολιγάρχες σε βάρος της κοινωνικής πλειοψηφίας.

Η αγκίστρωση αυτών των δυνάμεων στο Δ.Σ. ΣΣΕΤΕ για τα ιδιοτελή τους συμφέροντα χρησιμοποίησε και
χρησιμοποιεί κάθε αθέμιτο μέσο για να εξοντώνει τις διαφορετικές φωνές και να διαχειρίζονται τις τύχες
μας. Είναι πάγια η τακτική που το συνδικαλιστικό κατεστημένο επιστρατεύει με αποκλεισμούς, φίμωση,
συκοφαντία, αυταρχισμό, ακόμα και νοθείες για να πετύχει τον έλεγχο του συνδικαλισμού. Επιδιώκουν να
εμποδίζουν να έχουν πρόσβαση στο σύλλογο όσοι τους αμφισβητούν και να απογοητεύουν όσους τους
αντιπαλεύουν, εξωθώντας πολλούς σε έξοδο από το ΣΣΕΤΕ.

Δεν θα τους περάσει αυτή τη φορά. «Οι μέρες της αφθονίας τους είναι μετρημένες». Δεν το
βάζουμε κάτω. Συμμετέχουμε στη συνέλευση, καταψηφίζουμε τους απολογισμούς τους.
Ανατρέπουμε τους συσχετισμούς. Θα εκπαραθυρωθούν από το Δ.Σ. και θα λογοδοτήσουν για
τη διαχείριση του ΣΣΕΤΕ.

Ο ΣΣΕΤΕ θα αλλάξει πορεία. Μπαίνουμε σφήνα στα σχέδια παλιών και νέων μεταλλαγμένων
κυβερνητικών-εργοδοτικών, καθεστωτικών συνδικαλιστών.
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